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https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022_2000_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c45_75876.htm 一、单项选择题(本题型共15题。

从每题的备选答案中选出正确的一个答案，答案正确的，每

题得1分。) 1.根据我国税法规定，从事生产、经营活动的纳

税人，其完税凭证及其他有关资料的保存期限为（）。 A.15

年 B.20年 C.10年 D.5年 2.李明1998年1月将其自有住房出租，

租期1年。每月取得租金收3 000元，全年租金收36 000元。李

明年应纳个人所得税额为（）元。 A.7 008 B.4 896 C.5 760 D.4

032 3.某金融机构二季度取得贷款业务利息收入300万元，取

得转贷业务利息收入450万元。支付转贷业务借款利息280万

元。该机构二季度应纳的营业税额为（）万元。 A.37.5 B.22.5

C.23.5 D.14.1 4.某公司有机动客车10辆，净吨位为20吨的机动

载货汽车6辆，机动三轮摩托车1辆。该公司应缴纳车船使用

税税额是（）。 A.6 970元 B.6 900元 C.1 270元 D.1 970元 5.某企

业与某运输公司签定一份运输保管合同，合同载明的费用

为500 000元。货物运输合同的印花税税率为0.5‰，仓储保管

合同的印花税税率为1‰。该合同双方各应缴纳的印花税额为

（）元。 A.250 B.375 C.1 000 D.500 6.土地增值税按照纳税人转

让房地产所取得的（）和规定的税率计算征收。 A.收入额 B.

利润额 C.所得额 D.增值额 7.契税采用（）税率。 A.累退 B.比

例 C.定额 D.累进 8.出口货物完税价格的计算公式是（）。 A.

到岸价格÷出口税率 B.到岸价格÷（1 出口税率） C.离岸价

格÷（1 出口税率） D.离岸价格÷出口税率 9.对纳税人填报

的税务登记表、提供的证件和资料，税务机会应当自收到之



日起（）内审核完丝；符合规定的，予以登记，并发给税务

登记证件。 A.30日 B.15日 C.10日 D.60日 10.当事人到期不缴纳

税务罚款的，做出罚款决定的税务机关可以加处罚款，加处

额度为（）。 A.每日按罚款数额的1%加罚 B.每日按罚款数额

的2%加罚 C.每日按罚款数额的3%加罚 D.每日按罚款数额

的4%加罚 11.纳税人用外购应税消费品连续生产应税消费品，

在计算纳税时，其外购应税消费品的已纳消费税税款应按下

列办法处理（）。 A.该已纳税款不得扣除 B.可对外购应税消

费品当期领用部分的已纳税款予以扣除 C.该已纳税款当期可

全部扣除 D.该已纳税款当期可扣除50% 12.外商投资企业的外

国投资者用下列资金再投资举办外商投资企业，经营期不少

于5年的，可以享受再投资退税的优惠（）。 A.从外商投资企

业分得的利润 B.用借入的资金 C.从外商投资企业取得的清算

所得 D.转让股票所取得的净收益 13.某大型企业，其生产用房

原值为9 000万元，还建有一座内部医院，一个幼儿园、一个

商店，房产原值分别为300万元、150万元、200万元，当地规

定允许减除房产原值的25%，其应缴纳的房产税是（）。

A.81万元 B.82.8万元 C.86.85万元 D.110.4万元 14.由于麦收季节

快要来临，根据市场需求情况，某汽车制造厂决定动用前一

纳税期购买的钢材20吨，用于首批联合收割机的生产。为此

，当期增值税进项税额应进行以下处理（）。 A.将20吨钢材

的进项税额从当期发生的进项税额中扣减 B.不扣减当期发生

的进项税额 C.将20吨钢材的进项税额，在当期由其购买价

的17%改为购买价的13%扣减 D.从前一纳税期的进项税额中，

按C的方式扣减 15.根据企业所得税暂行条例及实施细则的有

关规定，不得提取折旧的固定资产是（）。 A.以经营租赁方



式出租的固定资产 B.以经营租凭方式租入的固定资产 C.季节

性停用的机器设备 D.以融资租赁方式租入的固定资产 100Test 
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